



రైతు రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలని కలెక్టర్ కు వినతి

నాగిరెడ్డిపేట్ జనవరి 20 ప్రజాకలం రైతురుణమాఫీ నాలుగు విధతలుగా చేపట్టినా తమ రుణం మాఫీ కాలేదని నాగిరెడ్డిపేట్ మండలానికి చెందిన రైతులు సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయానికి తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలోని తాండూరు సహకార సంఘ సైన్లలో లక్ష్మీ లోపు తమ వ్యవసాయ పంట రుణం ఉందని వివరించారు. అయినప్పటికీ తమ పంట రుణాలు మాఫీ కాలేదని వివరించారు. కలెక్టర్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని రుణాలు మాఫీ అయ్యేలా చూడాలని కోరారు.

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించండి -కార్పొరేటర్ త్రవణ్

మల్కాజిగిరి,జనవరి20, (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) మల్కాజిగిరి జిపాచ్ఎంసీ సర్కిల్ పరిధిలోని ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలని మల్కాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ సోమవారం జిపాచ్ఎంసీ సర్కిల్ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో సమస్యల పరిష్కరించాలంటూ డిప్యూటీ కమిషనర్



రాజును కోరారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ సఫిల్లదా పార్కులోని పాత ఆట వస్తువులు వెంటనే మరమ్మత్తు చేయాలని హెచ్చరించి నిధులతో చేపట్టిన ఫుట్ పాత్ మరమ్మత్తులు వెంటనే జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి కాలనీ తీవ్రపుణు ఉచితంగా ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని, దోమలు పెరగకుండా ఉండడానికి అధ్యయనం చేయాలని దోమల నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. పెండింగ్ లో ఉన్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వెంటనే చేయాలని ఈ సందర్భంగా అధికారులకు తెలిపినట్లు కార్పొరేటర్ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందు,మురళి, జోగు వెంకటేశ్వరవి, వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్టిల్లను పెండింగ్లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలి - కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి

జిల్లాపాపట్నం, జనవరి 20 (ప్రజా కలం) సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి (87) ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదు దారులు తమ సమస్యలను జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డికి విన్నవించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు అందించే వినతులను సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఆర్టిల్లను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రెవెన్యూ శాఖ-38, ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు-10, పిడి హౌసింగ్-9, మొత్తం 87 దరఖాస్తులు అందాయి. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి జిల్లా అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈ నెల 21 నుండి నిర్వహించే గ్రామసభల గురించి మున్సిపాలిటీల వార్డుల్లో, గ్రామ పంచాయతీలలో ముందుగా ప్రజలకు తెలిసే విధంగా టామ్ టామ్ వేయించాలని సూచించారు.

టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులకు అనుమతి కోసం మున్సిపల్ కమిషనర్ కలిసిన మణికోండ బాల్ బాడ్మింటన్ చీఫ్ పాట్రాన్ ఆలస్యం నవీన్ కుమార్

అంది లక్ష్మణ్ రావు అధ్యక్షుడు ఆనంద్ రావు రాజేంద్రనగర్ జనవరి 20, (ప్రజా కలం) రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం మణికోండ బాల్ బాడ్మింటన్ గతంలో జరిగిన గట్టుపల్లె లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర బాల్ బాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్లో ద్వితీయ బహుమతి సాధించిన ఉత్సాహంతో ప్రస్తుతం మణికోండ బాల్ బాడ్మింటన్ తరఫున మణికోండలో గల జయశంకర్ పార్క్ లో ఫిబ్రవరి 2 వ తేదీన ఉదయం నుండి రాత్రి వరకూ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడానికి తలపెట్టిన దరిమిలా స్థానిక కౌన్సిలర్, మణికోండ బాల్ బాడ్మింటన్ చీఫ్ పాట్రాన్ ఆలస్యం నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మణికోండ మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆదానానికి ఎక్కువ జట్టులు పాల్గొన్న యెడల అవసర నిమిత్తం ఏంజీ పార్కును కూడా వాడుకోవడానికి అనుమతిించవలసిందిగా కమిషనర్ ను కోరడం జరిగింది. కమిషనర్ ని కలిసిన వారిలో మణికోండ బాల్ బాడ్మింటన్ ముఖ్య నలహాదారుడ అందె లక్ష్మణ్ రావు, అధ్యక్షుడు ఆనంద్ రావు, ఉపాధ్యక్షుడు

మాలుతుమ్మెద ప్రభుత్వ ఉద్యానవన క్షేత్రంలో భారీగా అగ్నిప్రమాదం.

నష్టం వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



నాగిరెడ్డిపేట్ జనవరి 20 ప్రజాకలం నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం మాలుతుమ్మెద శివారులో గల ప్రభుత్వ ఉద్యానవన క్షేత్రంలో సోమవారం సాయంత్రం భారీ అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఉద్యానవన క్షేత్రంలోని ఎండిన గడ్డి, ఎండిన ఆకుల వల్ల సంభవించింది లేక ఎవరైనా నిప్పు పెట్టారా అన్న విషయం అర్థం కావడం లేదు. ప్రమాదం విషయం తెలుసుకున్న 60 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉంది. ఇందులో మామిడి, జామ, ఉసిరి తో పాటు వివిధ



రకాల చెట్లు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం మామిడి పూత విరవిగా బూసింది. మామిడి, జామ, ఉసిరి కాయల వల్ల ప్రభుత్వానికి లక్షలాది రూపాయల ఆదాయం లభిస్తుంది. ఈ అగ్నిప్రమాదం వల్ల ఎన్ని చెట్లు కాలిపోయాయి అన్న విషయం ఇతరవిధంగా తెలియడం లేదు. రాత్రి కావడం, పొగ వల్ల చెట్లు ఎన్ని కాలిపోయాయి అన్న విషయం ఉదయం తెలిసి అవకాశం ఉంది. ఈ ప్రమాదంలో ఎంత మేర నష్టం జరిగిందో తెలియ రాలేదు. ఈ విషయంపై అగ్నిమాపక అధికారి కమలాకర్ అందుబాటులో లేదని ఆయన లేక పోవడం వల్లనే ఇంతటి ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు.



ఎమ్మెల్యే అనుచరుల భూ కబ్జాలు బయటపడతాయనే భయంతోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై ఆరోపణలు

-సీనియర్ నేత పి నాగిరెడ్డి

కూకట్ పల్లి, జనవరి 20, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: హౌసింగ్ బోర్డు స్థలాల ఓపెన్ ఆక్షన్ అంశము వల్ల కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, పి.బి.ఎ. అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి నాగిరెడ్డి న్నందిస్తూ ఇటీవల బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ప్రభుత్వంపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. గడిచిన 10 సంవత్సరాల పాలనలో టిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎన్నో హౌసింగ్ బోర్డు స్థలాలను కబ్జాలు చేసి నిర్మాణాలు నిర్మించుకున్నారు. ఈ కుకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ప్రాంతంలో కూడా ఎంతో విలువైన హౌసింగ్ బోర్డు స్థలాలు ఎమ్మెల్యే అనుచరులు కబ్జాలు చేసుకున్నారని, కానీ ఇప్పుడు హౌసింగ్

బోర్డు ఆ స్థలాలను వేలం నిర్వహించడం ఆయన జీర్ణింపకోలేక పోతున్నారని అని నాగిరెడ్డి అన్నారు. భూ కబ్జాల అంశంలో ప్రధానంగా వినపడి పేరు కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు గారు అని కబ్జాల కృష్ణారావుగా ప్రజలు పిలుచుకుంటున్నందుకు సిగ్గు పడాలింది పోయి ప్రభుత్వంపై బెరద చల్లే ప్రయత్నం చేయడం చాలా విదూరంగా ఉంది అన్నారు. హౌసింగ్ బోర్డు వారు స్థలాలను వేలం చేసే ప్రక్రియలో భాగంగా సర్వే నిర్వహిస్తూ మిగులు స్థలాలను గుర్తించి మార్క చేసుకుంటున్నారని, ప్రజా వినియోగానికి అనువుగా ఉన్న స్థలాలను ఓపెన్ ఆక్షన్ పెడుతున్నారని. ఈ ప్రక్రియలో మాధవరం కృష్ణారావు అతని అనుచరులు కబ్జాలు చేసి అక్రమంగా

నిర్మించుకున్నట్లుంటే ఎన్నో ఆస్తులు వెలుగులోకి వస్తాయి అని అతని అనుచరులు ఒత్తిడి తట్టుకోలేక మతిస్థిమితం లేని విధంగా మాట్లాడుతున్నారని గత వది సంవత్సరాల బి ఆర్ ఎస్ పాలనలో వేలకోట్ల రూపాయల ప్రభుత్వ భూములను అమ్ముకున్నారని నాగిరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి అంటే భారీ కట్టడాలు, పార్కులు, సుందరీ కారణాలకే పరిమితమైందని, అభివృద్ధిని ప్రజా జీవితాలకు అన్నయించడంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం విఫలమైంది అని, అన్నారు. పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండా ప్రజలను ప్రభుత్వ పథకాలకు అర్హులు కాకుండా మోసం చేసి దుర్మార్గు పాలన చేశారని



విమర్శించారు. ఇది దొరల ప్రభుత్వం కాదు అని, రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడి, ప్రజా పాలన కొనసాగుతుందని తెలుసుకోవాలని నాగిరెడ్డి హితవు పలికా పలికారు.

వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ మండపాన్ని సీజ్ చేయడం అనైతిక చర్య - ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి, జనవరి 20, ప్రజా కలం ప్రతినిధి: గడిచిన సంవత్సరం కాలంలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అభివృద్ధిని అటుకెక్కించి ప్రభుత్వ స్థలాలను అమ్ముకానికి పెట్టి కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం వృధా చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కూకట్ పల్లి కె పి హెచ్ బి కాలనీలోని ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఉంటున్న వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ మండపాన్ని హౌసింగ్ బోర్డు అధికారులు సీజ్ చేసిన విషయాన్ని తెలుసుకొని స్థానిక కార్పొరేటర్ మందడి తీసినవారావు తో కలిసి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు వేణుగోపాల స్వామి ఆలయాన్ని పరిశీలించారు. అదేవిధంగా హౌసింగ్ బోర్డు లోని జిపాచ్ఎంసీ ఆధీనంలో ఉండే రమ్య గ్రౌండ్ పార్కు స్థలాన్ని సైతం హౌసింగ్ బోర్డు అధికారులు బోర్డులు పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంలో ప్రజల సౌకర్యాలకు కె పి హెచ్ బి కాలనీలో మహిళా పార్కులు, చిల్డ్రన్ పార్కులను, ఆట స్థలాలను క్రికెట్ గ్రౌండ్ లను ఏర్పాటు చేశామని దానికి

విరుద్ధంగా రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ హౌసింగ్ బోర్డు స్థలాలను అమ్ముకానికి పెట్టి కోట్ల రూపాయలు దండుకోవడం దారుణమన్నారు. హౌసింగ్ బోర్డు స్థలాలలో ప్రజాప్రయోజనార్థం 10 శాతం భూములను గుడులకు, బడులకు, పార్కులకు కేటాయించాలని ఎలాంటి కేటాయింపులు చేయకుండా వేలం పాటలు ఏ విధంగా వేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఉంటున్న దేవాలయ మండపానికి ఎవరికీ చెప్పకుండా ఎలా సీజ్ చేస్తారని కనీసం వంచనామా జరపకుండా ఆలయ సిబ్బందికి కమిటీకి చెప్పకుండా అధికారులు ఎలా సీజ్ చేశారో తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ ధోరణి మార్పుకోకపోతే ఈనెల 24 వ తారీఖున జరిగే వేలం పాటను అడ్డుకోవడానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ బాబురావు, సతీష్ అలౌరా, డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డి, సాయిబాబా చౌదరి, శ్యామల రాజు, రాజేష్, పవన్, పి.ఎల్ ప్రసాద్, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కటిక కులస్తులను సూర్యవంశ ఆరెకటికలుగా ధ్రువీకరించాలి

గజ్వేల్: 20 జనవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినిధి) కటిక కులస్తులను సూర్యవంశం ఆరెకటికలుగా ధ్రువీకరించి కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కు గజ్వేల్ సూర్యవంశం ఆరెకటిక నాయకులు నర్సింగరావు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో 1977 నుండి ఆరెకటిక అని తమ కులానికి పేరు వాడుకలోకి వచ్చిందని, అప్పటివరకు వివిధ పేర్లతో చలామణి కాగా 1977లో విద్యా కమిషన్ చేసిన సర్వేలో నిజం తెలుసుకొని తెలుసుకొని కటిక కులాన్ని ఆరెకటిక కులంగా ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పేరును కొనసాగించారన్నారు. ఆ తర్వాత 1994- 95లో మరికొందరి ప్రయత్నాల వల్ల పేర్లు మార్పు జరిగిన చివరికి ప్రభుత్వం నియమించిన సుబ్రహ్మణ్య కమిషన్ సూర్యవంశం, ఆరెకటిక కటిక పదాలను పర్యాయాలుగా వాడాలని వెల్లడించినట్లు సర్సింగరావు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు కటిక కులస్తులు ఈ విధంగా కుల పేరును వినియోగించలేదని, ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా సూర్యవంశం ఆరెకటిక ఒకే కులంగా పరిగణించి కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు ఇచ్చే విధంగా బీసీ కమిషన్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే పొట్ల స్వామి కమిషన్ వెల్లడించిన విధంగా ఆరెకటికలను బిసి.డి నుండి బీసీ.ఎ లోకి మార్చి సూర్యవంశం ఆరెకటికలకు న్యాయం చేకూర్చాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు కామారెడ్డి డిక్రీషన్ ఇంస్టిట్యూట్ చేసిన తర్వాతనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు పోవాలని బీసీలకు ఇచ్చే రిజిస్ట్రేషన్ 42 శాతానికి పెంచాలని కమిషన్ నుండి కమిషన్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళ్యాణ్ కార్ రమేష్, జమలూర్ ప్రదీప్, కళ్యాణ్, చరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



కురుమ సంఘం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన కల్యాణ్ కుర్తి ఎమ్మెల్యే కశిరెడ్డి నారాయణ్ రెడ్డి

కల్యాణ్ కుర్తి, జనవరి 20, (ప్రజా కలం)

కల్యాణ్ కుర్తి నియోజకవర్గం కురుమ సంఘం 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సాయంత్రం 5:00 గంటలకు కల్యాణ్ కుర్తిలోని హైదరాబాద్ ఛౌరస్తాలో ఏర్పాటు చేసిన



వేదిక మీద స్థానిక ఎమ్మెల్యే కశిరెడ్డి నారాయణ్ రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిషత్ జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్, తెలంగాణ రాష్ట్ర పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ మెంబర్ ఠాకూర్ బాలాజీ సింగ్ గారితో కలిసి ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం కో ఆర్డినేటర్ కాలె వెంకటేశ్ కురుమ, కల్యాణ్ కుర్తి పట్టణ కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు నాదిరి బాల్ రామ్ కురుమ, నియోజకవర్గ కురుమ యువత ఉపాధ్యక్షులు కొంగళ్ళ శివప్రసాద్ కురుమ, జీడిపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు కెంప ఆంజనేయులు కురుమ, నాయకులు ప్యాట చక్రం కురుమ, గుండూరు రజిత కురుమ, నాదిరి నాగరాజు కురుమ, మరియు కురుమ కులబంధువులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కురుమలు నీటి నిజాయితీకి మారుపేరు అని కొనియాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కురుమలకు పెద్దపీట వేస్తుందని కురుమలు కూడా రాజకీయంగా ఆర్థికంగా ఎదగాలని సూచించారు.

వైదరాబాద్, జనవరి 20 (ప్రజాకలం ప్రతినీధి):

కార్మికుల నమన్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా వైఫల్యం చెందారని తెలంగాణ జలమండలి ఎంపి ఎంపి యూనియన్ (టీజీఈయూ) అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు చవ్వ సతీష్ కె.రాజ్ రెడ్డి, ఎం.డి. జహంగీర్, ఈ.చంద్రశేఖర్, రాఘవేందర్ రాజ్, సయ్యద్ అక్తర్ అలీ ఆరోపించారు. తెలంగాణ జలమండలి ఎంపి యూనియన్ (టీజీఈయూ) అధ్యక్షుల డివిజన్ -9 కేపీ హెచ్.కె.కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. రెండు వర్గాలూ అధికారిక యూనియన్ గా విజయం సాధించినా, కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదని ఆరోపించారు.

టీజీఈయూ తోనే కార్మికులకు న్యాయం

-చవ్వ సతీష్ కె రాజ్ రెడ్డి వాటర్ వర్క్ లో పదోన్నతులు మధుయాపీ చారవే

నెరవేర్చలేదని ఆవేధన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మధుయాపీ గౌడ్ అధ్యక్షులలో, టీజీఈయూ నాయకుల కృషితో వాటర్ వర్క్ లో జనరల్ ట్రాన్స్ ఫర్స్ విజయవంతంగా నిర్వహించామన్నా కార్మికులు అందరికీ న్యాయం జరిగిందా చర్చలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. రాజ్ యే ఎన్నికల్లో టీజీఈయూను అధికారిక యూనియన్ గా గెలిచిందిమనకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ఈ నందర్నంగా విలువునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లి శ్రవాణ్ కుమార్, బి.దేవేందర్, సయ్యద్ హాశం, సి.రాజు, బి.నర్సింగ్ రావు, బి.శంకర్ ప్రకాష్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, శ్రీనివాస్, గౌస్ పాషా, నరసింహారెడ్డి, మొగులయ్య, ఎం. రాంచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్మికులకు ఆరోగ్య బీమా, హెల్త్ కార్డుల ధ్వజమెత్తారు. హెల్త్ కార్డు వాల్యూ రూ.5 విషయంలో తీవ్ర అన్యాయం చేశారని లక్షలకు పెంచుతామని చెప్పి ఇప్పటి వరకు

ఫీల్డ్ వెలిఫిక్షన్ వివరాలు తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

నిజామాబాద్, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) జనవరి 20 : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఆహార భద్రత (రేషన్ కార్డులు), ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా పథకాల ద్వారా అర్హులైన వారికి లబ్ధి చేకూర్చేందుకు వీలుగా అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జరిపి, రూపొందించిన వివరాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. చందూర్, అక్కర్ నగర్, రుద్రూర్ గ్రామాలను కలెక్టర్ సోమవారం



సందర్శించారు. స్థానిక అధికారులతో భేటీ అయ్యి, ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు, రైతు భరోసా పథకాలకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన ద్వారా సేకరించిన వివరాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రేషన్ కార్డుల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, కుటుంబ సంభల ఆధార్ నెంబర్ ద్వారా వారి పేర్లు ఎక్కడైనా రేషన్ కార్డులో ఉన్నాయా లేవా అన్నది నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. అక్కర్ నగర్ శివారులోని భూములతో పాటు, రుద్రూర్ బస్టాండ్ వెనుక భాగాన 897 నుండి 957 వరకు గల సర్వే సంబంధంలోని భూములకు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఎలాంటి సమస్యలు సాగు చేయకుండా వ్యవసాయేతర అవసరాలకు భూములను వినియోగిస్తుండడాన్ని, లే అప్పట్ చేసి ఫ్యాట్లూ మార్చడాన్ని గమనించిన కలెక్టర్, అధికారులకు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యవసాయ యోగ్యంలో లేని భూములను పక్కా గుర్తించాలని, క్రాప్ బుకింగ్, భూవన యాజ్ సహాయంతో వెరిఫికేషన్ చేయాలన్నారు. అధికారులు సేకరించిన క్షేత్రస్థాయి వివరాలతో కూడిన రిజిస్ట్రేషన్ తనిఖీ చేసి, గ్రామ సభల నిర్వహణపై సూచనలు చేశారు. ఎలాంటి తప్పుదాట, గందరగోళానికి తావు లేకుండా పక్కపొడిగా గ్రామ సభలు నిర్వహించేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహాతో, చందూర్ ఎంపీ డి. నీలావతి, తహసీల్దార్ శాంతా, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎంపీ రఘునందన్ రావు

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం: 20 జనవరి 2025 (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలోని ములుగు మండల బి.జి.పి అధ్యక్షులు మన్నుల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన మెడక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రఘునాథరావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న పథకాల ప్రజలకు తెలియపరచాలన్నారు. రాజ్ యే స్థానిక ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యక్రమాలు కష్టపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోగిని ఆరుజ్, హరికర్ణ సర్పంచి, బాస్కరెడ్డి, కుమార్, పసాద్ దత్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు



నిజామాబాద్, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) జనవరి 20: గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని వకడ్యుంట్ ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులను ఆదేశించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో సోమవారం అన్ని శాఖల అధికారులతో నిజామాబాద్ పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో జరిగే సందర్భానికి వేడుక సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాల గురించి ఆయా శాఖల వారిగా అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లకు తావులేకుండా అట్టహాసంగా వేడుకలు జరిగేలా ఆయా శాఖలు నమన్యయంతో వని చేయాలని సూచించారు. వివిధ వర్గాల వారి కోసం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రతిబింబించేలా సమగ్ర వివరాలతో జిల్లా ప్ర గతి నివేదిక రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, ఆహార భద్రత (రేషన్) కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లుకు సంబంధించి శకలాలను ప్రదర్శించాలని కలెక్టర్ నూచించారు. వీటితోపాటు గృహజ్యోతి, రూ. 500లకే గ్యాస్ సిలిండర్, రైతు రుణ మాఫీ, ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్యక్షేత్ర వంటి పథకాల ప్రాధాన్యతను చాటితూ శకలాలను ప్రదర్శించాలని సంబంధిత జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. వ్యవసాయ, ఉద్యానవన, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి, పశు సంరక్షక, విద్య, వైద్యం, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, ఫిషరీస్, ఇంగ్లీషన్ తదితర

శాఖల పనితీరును చాటితూ స్లాట్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రశంసాపత్రాలు అందజేయడం గాను శాఖల వారిగా పరిమితితో కూడిన ప్రతిపాదనలు పంపించాలని అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించిన సిబ్బందికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ, ఈ నెల 22వ తేదీ లోగా పేర్లను ప్రతిపాదనల రూపంలో సిఫార్సు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ట్రాన్స్మిట్ అధికారులను ఆదేశించారు. దేశభక్తిని చాటితూ విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ల అంకిత్, కిరణ్ కుమార్, ట్రైని కలెక్టర్ సంతోష్ కుమార్, అదనపు డి.పి.ఐ. బస్సారెడ్డి, డి.ఎ.సి. సాయాగౌడ్, నిజామాబాద్ ఆర్టీ.ఓ. రాజేంద్ర కుమార్, కలెక్టరేట్ ఐ.ఓ. ప్రశాంత్, వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రట్ల పాఠశాలలో అంటురోగాలపై అవగాహన సదస్సు

నిజామాబాద్, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) జనవరి 20: జిల్లా పరిషత్ కన్నత పాఠశాల ఎర్రట్ల విద్యార్థులకు విద్యాశాఖ మరియు ఎన్ జి ఓ నిజామాబాద్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అంటురోగాలపై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. యుక్త వయసులో ఉన్న బాల బాలికలకు ఎలాంటి వ్యాధులు ప్రబలుతాయో, విద్యార్థులు ముఖ్యంగా ఇలాంటి వ్యాధుల పట్ల ఎలాంటి అవగాహన కలిగి ఉండాలో తెలుపుతూ, హాచరికం, మరియు ఎయిడ్స్ వ్యాధుల గూర్చి విద్యార్థులు తెలుసుకోవాలని కోర్సు డైరెక్టర్ మల్లికార్జున్ మరియు సరిత తెలిపారు. దీనిలో భాగంగానే విద్యార్థులకు క్విజ్ పోటీలు మరియు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొమరగిరి కృష్ణాచారి మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సనాతన్ ధర్మం బౌద్ధ ధర్మమే - డాక్టర్ విలాస్ ఖరాత్



ముంబై, (ప్రజా కలం ప్రతినీధి) జనవరి 20: బుద్ధుడి పూర్వం ఏ సాహిత్యంలోను “సనాతన్” అనే పదం లభించదని, కేవలం తథాగత బుద్ధుడు తమ ప్రపంచంలో “ఎస్ ధమ్మ సనాతన్” అంటూ పలు సార్లు ఉపయోగించారు. దాని అర్థం “ప్రజలందరూ సమానమే”. ఆయన బోధనలే సనాతనం అంటూ ప్రజల నానుడిగా ఉండేదని ప్రఖ్యాత భారతీయ చరిత్రకారుడు డాక్టర్ విలాస్ ఖరాత్ తెలిపారు. సనాతన్ ధర్మం ఆధ్వర్యంలో శనివారం సాయంత్రం ముంబై తూర్పు కాండ్వలిలోని నలందా బుద్ధ విహార్ ప్రాణంంలో మాత జీజావు, చదువుల తల్లి సావిత్రిమామ, ఫాతిమా షేక్, మాత రమాయిల సంయుక్త జయంతి నిమిత్తంగా ప్రబోధన సమ్మేళనం జరిగింది. ఇందులో ప్రధాన వక్తగా డి.పి. సుందర్ వివేకీ సనాతన్ ధర్మం సుప్రీం డాక్టర్ విలాస్ ఖరాత్ మాట్లాడుతూ సావిత్రిమామ సహచర్యు ఫాతిమా షేక్ కాల్యునికం అసల్మీ కాదని ఖండించారు. శివాజీ మహారాజ్ జననం బుద్ధుడ్డే గుహల్లో (గుహలో) జరిగిందని, ఆయన రెండవ రాజ్యాభిషేకం శాశ్వత పంథి అనగా బౌద్ధ సంప్రదాయాలతో జరిగిందని నిజ చరిత్రను సవివరంగా తెల్పారు. రాజ్ యే రోజుల్లో ముంబై మహానగరంలో బౌద్ధ విహారాలన్ని అధ్యాయనాలకు ఉద్యమానికి కేంద్రాలు కావాలని పిలుపునిస్తూ, అట్టి దానికి తాను స్వయంగా కృషి చేస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. ఇందులో మహిళా నాయకురాలు పూలతాయి జాడవ్, అంతే కళ్ళవ్, దళిత పాంధర్ నేత రవి ఇర్వే, మహిష్ డోంగ్రే, సుభాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.